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Razstava – in njen naslov – združujeta tri vsebinsko raznorodne šolske projekte, ki jih vendarle smiselno 

povezuje dežnik, pod katerim se družijo tiste bolj uporabne umetniške prakse – grafično oblikovanje, 

fotografija in ilustracija. 

Prva beseda naslova, protivojna, označuje serijo protivojnih plakatov, ki so jih dijaki in dijakinje drugega 

letnika programa predšolska vzgoja v paru ali samostojno izdelovali v okviru medpredmetne povezave 

predmetov likovno ustvarjalno izražanje  in sociologija ter njenim nosilcem prof. Boštjanom Liparjem. Ob 

čisto analogno rešenih plakatih so na razstavi tudi taki, v katerih so si dijakinje pomagale z vizualno 

umetno inteligenco.  

Druga beseda, gibalna, označuje plesni performans 4. h. Tu gre za oživljeno sliko. Izhodišče zanj je bila 

igra s postavljanjem v formacije znanih – v svetovnem ali slovenskem merilu – slikarskih umetnin, vaja, 

ki so jo lani pod vodstvom prof. Kristine Bertok izvedli prvi letniki umetniške gimnazije. Četrti letnik 

plesne smeri pa je pod mentorstvom prof. Urške Vohar iz te statične igre napravil gibalno igro, živo, 

premikajočo se sliko, ki bo s fotografijami, pozneje razstavljenimi na razstavi, spet postala statična.  

Zadnja beseda, pravljica, pa predstavlja medpredmetni projekt (modulov likovno ustvarjalno izražanje in 

jezikovno izražanje otrok v tretjem letniku programa predšolska vzgoja), v katerem so dijakinje in dijaki s 

profesoricami Evo Rolih, Jasno Potočnik in Petro Županič v skupinah ustvarjali izvirna, raznolika literarna 

besedila za predšolske otroke, ki so jih nato nadgradili s samostojnim dvojcem ilustracij v različnih 

tehnikah. Ilustracije spremljajo še slikanice, ki so jih dijaki lanskega 4. d izdelali pod mentorstvom prof. 

Katarine Jaklitsch Jakše v okviru modula jezikovno izražanje otrok. 

 

Želimo vam, da v naši protivojni gibalni pravljici najdete kaj, kar vas nagovori ali vam poboža srce.  

 

  

Likovni aktiv SVŠGUGL (Kristina Bertok, Jasna Potočnik in Petra Županič) z dijaki in dijakinjami ter drugi mentorji 

in mentorice – Urška Vohar, Boštjan Lipar, Eva Rolih in Katarina Jaklitsch Jakše 


